



Iz Ureda za međunarodnu suradnju

Odbor za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu i ove je godine dodijelio priznanja za poticanje međunarodne suradnje Sveučilišta u Zagrebu.

Nagrađeni za 2007./2008. akademsku godinu jesu:

- ↳ U kategoriji *priznanje studentskoj udruzi za postignute rezultate i unapređenje međunarodne suradnje u ak. god 2007./08.* priznanje je dobila: Studentska udruga agronomije "STUDA"
- ↳ U kategoriji *priznanje nastavnicima Sveučilišta u Zagrebu za unapređenje međunarodne suradnje ostvareno u okviru znanstvenog, nastavnog ili stručnog projekta na međunarodnom planu u ak. god. 2007./08.* priznanje je dobio: prof. dr. sc. Neven Duić (FSB)
- ↳ U kategoriji *priznanje nastavniku Sveučilišta u Zagrebu za postignuće u području razvoja visokog obrazovanja i nastave (pokrenuti novi međunarodni studiji, studiji na stranom jeziku, nastavni projekti, ulazak u priznate sveučilišne asocijacije i sl.) u ak. god. 2007./08.* priznanje je dobio: prof. dr. sc. Joško Parunov (FSB)
- ↳ U kategoriji *priznanje djelatniku Sveučilišta u Zagrebu za doprinos u provedbenom i organizacijskom radu na promicanju međunarodne suradnje u ak. god. 2007./08.* priznanje je dobio: prof. dr. sc. Adrijan Barić (FER)

Objavljeni rezultati natječaja Tempus IV!

Europska komisija objavila je rezultate natječaja od 28. travnja 2008.

Ukupno je Hrvatskoj odobreno 7 projekata. Sveučilište u Zagrebu bit će ugovaratelj dva projekta:

- ↳ **Opening University towards Society. Linking Education—Research—Innovation** odobreni je Tempus projekt Rektorata Sveučilišta u Zagrebu. Osoba za kontakt projekta je prof.dr.sc. Melita Kovačević, prorektorica za znanost i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu. Članove konzorcija ovog projekta u kategoriji strukturalnih mjera čini 20 institucija iz Hrvatske i inozemstva.
- ↳ **Fostering Entrepreneurship in Higher Education—FoSentHE**
Osoba za kontakt je prof.dr.sc. Marina Dabić s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U ovom projektu iz kategorije združenih projekata sudjelovat će 11 članova konzorcija iz Hrvatske i inozemstva.

Sveučilište u Zagrebu član je konzorcija u dva odobrena projekta programa Tempus:

- ↳ **Curricula Reformation and Harmonisation in the Field of Biomedical Engineering**
Osoba za kontakt ovog projekta iz kategorije združenih projekata je prof.dr.sc. Ratko Magjarević s Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu.
- ↳ **Identification and Support in Higher Education for Dyslexic Students**
Osoba za kontakt ovog projekta iz kategorije združenih projekata je prof.dr.sc. Mirjana Lenček s Edukacijsko–rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

U posljednjem pozivu za natječaj programa u okviru Tempus IV projekata objavljenom u travnju 2008. Sveučilište u Zagrebu predložilo je ukupno 17 projekata, od kojih je njih 15 u kategoriji JP projekata (združeni projekti) i dva u kategoriji SM projekata (programi strukturalne mjere). Sveučilište u Zagrebu bilo je ugovaratelj u predloženih pet projekata, dok je u njih dvanaest sudjelovalo kao član konzorcija, pri

Potpisani sporazumi:

Moskovsko državno sveučilište M.V. Lomonosov, Rusija (<http://www.msu.ru/en>)

Na temelju Sporazuma o znanstvenoj i nastavnoj suradnji potpisanog u studenom 2007. potpisan je Protokol o studentskoj razmjeni između Moskovskog državnog sveučilišta M.V. Lomonosov i Sveučilišta u Zagrebu. U okviru razmjene Sveučilište u Zagrebu prihvatilo je jednu studenticu iz Moskve koja u Zagrebu boravi u zimskom semestru i predložilo Moskovskom sveučilištu 4 studenta za boravak u ljetnom semestru 2008/09. ak. god.

Sveučilište u Missisippiju, SAD (*Mississippi State University*, www.msstate.edu)

Sporazum o suradnji sa Sveučilištem u Missisippiju (*Mississippi State University*) potpisan je na prijedlog Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, koji je ostvario suradnju s MSU i njihovim Istraživačkim centrom za društvene znanosti (SSRC). Sveučilište u Missisippiju iskazalo je interes za suradnju sa Sveučilištem u Zagrebu posebno u vidu projekata održivog razvoja. Potpisivanje sporazuma podržale su ove sastavnice Sveučilišta: Ekonomski fakultet, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije te Filozofski i Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Sveučilište u Pekingu za strane studije, Kina (*Beijing Foreign Studies University*, <http://www.bfsu.edu.cn/old/english/>)

Potpisan je *Memorandum of Understanding s Beijing Foreign Studies University*, a suradnja se prvenstveno odnosi na Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Inicijative za nove sporazume:

Sveučilište u Sheffieldu, UK (*University of Sheffield*, <http://www.sheffield.ac.uk>)

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu predložio je pokretanje postupka za potpisivanje sporazuma sa Sveučilištem u Sheffieldu, UK. Uz prijedlog, koji se temelji na uspostavljenim kontaktima i iskazanom interesu, dostavljen je tekst Memoranduma (MoU) Sveučilišta u Sheffieldu kao prijedlog sporazuma za poticanje znanstveno-nastavne suradnje.

Sveučilište u Istanbulu, Turska (*Istanbul Üniversitesi*, <http://www.istanbul.edu.tr>)

Sveučilište u Istanbulu predložilo je Sveučilištu u Zagrebu potpisivanje Protokola o suradnji radi razvoja združenih istraživačkih projekata, razmjene znanstvenika i nastavnika te razmjene studenata.

Mole se fakulteti i akademije Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi s ovim sveučilištima te da obavijest o interesu za sporazum i prijedlog za suradnju dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu Trg m. Tita 14, ili na e-mail adresu: mscuric@unizg.hr).

Raspisani su natječaji za stipendije za studentsku mobilnost u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009.:

☛ Stipendija **Sveučilišta Johannes Gutenberg u Mainzu** (<http://www.uni-mainz.de>)

Rok za prijavu: **28. studenog 2008.**

☛ Stipendija **Tehničkog sveučilišta u Beču** (<http://tuwien.ac.at>)

Rok za prijavu: **19. studenog 2008.**

☛ Produžen je rok prijave za stipendije u sklopu projekta mobilnosti **BASILEUS** (<http://www.basileus.ugent.be/index.asp>) namijenjene studentima, nastavnicima i nenastavnom osoblju Sveučilišta u Zagrebu za boravak na jednom od sveučilišta iz zemalja jugoistočne Europe.

Rok za prijavu: **17. studenog 2008.**

☛ Stipendije **zaklade Mummert** (<http://www.mummertstiftung.de/>) odnose se na trogodišnji diplomski i dvogodišnji magistarski studij na Sveučilištu u Kölnu ili na Visokoj tehničkoj školi u Aachenu (Rheinisch-Westfälische Technische Hochschule Aachen).

Rok za prijavu: **30. studenog 2008.**

Vijesti iz EUA mreže

Međunarodna konferencija naslovljena "Cyber University Era Now" održat će se 10.-12. prosinca 2008 u Bordeauxu, Francuska. Na konferenciji će se govoriti o korištenju informativnih i komunikacijskih tehnologija u visokom obrazovanju.

Više na: <http://ciuen2008.org/index.php/>

Ured za međunarodnu suradnju

Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: http://international.unizg.hr/medjunardna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.
Tereza Begović, dipl. polit.
Ana Horvatović, prof.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščunić, prof.

Lektura: Višnja Milaković, prof.